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ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛ ΝΑΣΡ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΗ ΡΗΤΡΑ 900.000 ΕΥΡΩ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ
ΚΙ ΕΠΙΣΗΜΑ Ο ΠΑΣ

  

Σύμφωνα με πληροφορίες που μετέδωσε το gazzetta.gr η Αλ Νασρ υπερκαλύπτει την ρήτρα
του Πέδρο Κόντε και του έχει προτείνει τρελό συμβόλαιο για να κλείσει την μεταγραφή του
Ισπανού.

      

Οι άνθρωποι της Αλ Νασρ ήρθαν για τον Πρίγιοβιτς, το deal δεν έγινε, αλλά ήταν
αποφασισμένοι να γυρίσουν με φορ πίσω στην πατρίδα τους. Και όπως όλα δείχνουν με
φορ που έπαιζε στην Ελλάδα. Και ο επόμενος εκλεκτός τους, σύμφωνα με πληροφορίες του
gazzetta.gr, είναι ο Πέδρο Κόντε. Μάλιστα οι επαφές έχουν προχωρήσει τόσο, που δεν
αποκλείεται άμεσα να υπάρξει συμφωνία και στις τρεις πλευρές. Για την ακριβεία απομένει
μόνο το «ναι» του Ισπανού επιθετικού.

  

Η Αλ Νασρ, όχι μόνο καλύπτει την ρήτρα που υπάρχει για τον Κόντε (900.000 ευρώ), αλλά
σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες δίνει κι ένα ποσό κατάτι μεγαλύτερο! Ταυτόχρονα
δίνουν στον Κόντε το συμβόλαιο της ζωής του και όλα δείχνουν πως το deal πολύ δύσκολα
θα χαλάσει. Τις τελευταίες ώρες οι άνθρωποι της Αλ Νασρ βρίσκονται σε
διαπραγματεύσεις με τον ατζέντη του Ισπανού επιθετικού, ώστε να κλείσει η συμφωνία.

  

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Πέδρο Κόντε ήταν θετικός στην προοπτική να μετακομίσει στη
Σαουδική Αραβία για λογαριασμό της Αλ Νασρ και έχει ζητήσει από τον μάνατζέρ του να
προχωρήσει γρήγορα τις συζητήσεις και να παρουσιάσει άμεσα την πρόταση και στον ΠΑΣ
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Γιάννινα.

  

Απ' αυτά που έχει ισχυριστεί ο μάνατζερ προς την ομάδα του ΠΑΣ, το συμβόλαιο που θα
πάρει ο ποδοσφαιριστής είναι πολύ πιο πάνω από τα χρήματα που του πρόσφεραν ΠΑΟΚ
και ΑΠΟΕΛ, ενώ και ο ΠΑΣ Γιάννινα θα βγει ωφελημένος, αφού δεν θα χρειαστεί να μπει σε
διαπραγματεύσεις για το ύψος της ρήτρας και αν θα είναι 600, 500 ή 400 χιλιάδες ευρώ με
ένα, δύο ή κανέναν δανεικό, αλλά θα πληρωθεί όλο το ποσό της ρήτρας. Τα...
ΠΕΔΡΟ...δόλαρα θα φτάσουν τα 900 χιλιάρικα!

  

Στον ΠΑΣ, πάντως, σχολίαζαν ότι δεν υπάρχει πρόθεση από τους Σαουδάραβες να
πληρώσουν παραπάνω από τη ρήτρα, όπως ακούστηκε αρχικά.

  

Εφόσον η υπόθεση κυλήσει θετικά, γιατί η πρόταση δεν είναι ακόμα επίσημη προς την
ομάδα, ο ΠΑΣ Γιάννινα θα έχει πετύχει δύο «μυθικές» πωλήσεις σε διάστημα 6 μηνών, του
Μαυροπάνου στην Άρσεναλ και του Κόντε στην Αλ Νασρ, γεγονός που ανεβάζει πλέον το
επίπεδο των «κυανόλευκων» στον μεταγραφικό χάρτη και τον καθιστά από τις πλέον
ελκυστικές για παίκτες που έχουν φιλοδοξίες να εξελιχθούν.

  

  

Το 7ο φιλικό, με αντίπαλο την Παναχαϊκή, ανακοίνωσε ο ΠΑΣ Γιάννινα

  

Το 7ο καλοκαιρινό φιλικό του παιχνίδι ανακοίνωσε ο ΠΑΣ Γιάννινα, που θα είναι το δεύτερο
με ομάδα της Football League και συγκεκριμένα την Παναχαϊκή. Το ματς θα διεξαχθεί στο
«Ζωσιμάδες» το Σάββατο 11 Αυγούστου.

  

Θυμίζουμε τις ημερομηνίες των φιλικών που ανακοινώθηκαν ως τώρα και είναι, στις 17/07
με την ομάδα της Λάρισας, στις 20/07 με τη Λαμία και στις 26/07 με το Λεβαδειακό, όπου
αυτά θα γίνουν στο Καρπενήσι.

  

 2 / 3



Φέρνει “Πεδροδόλαρα” ο Κόντε

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Πέμπτη, 21 Ιούνιος 2018 09:22 - 

Στις 04/08 θα γίνει το φιλικό με την ομάδα του Παναιτωλικού στο γήπεδο της ομάδας του
Αγρινίου στις 6 το απόγευμα. Στις 11 Αυγούστου θα γίνει το φιλικό με την Παναχαϊκή στα
Ιωάννινα, στις 17 Αυγούστου το φιλικό με τον ΝΠΣ Βόλου επίσης στα Ιωάννινα και στις 18
Αυγούστου το φιλικό με τον Άρη στο «Κλ. Βικελίδης».

  

Η ανακοίνωση της ΠΑΕ:

  

Ένα ακόμα φιλικό θα διοργανωθεί στη διάρκεια του καλοκαιριού από την ομάδα μας, στα
πλαίσια της προετοιμασίας για τη νέα σεζόν.

  

Με την Παναχαϊκή λοιπόν θα παίξει φιλικό παιχνίδι ο ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ, το Σάββατο 11
Αυγούστου 2018 στις 18:00 στο Ε.Σ.Ι. «οι ΖΩΣΙΜΑΔΕΣ».

  

με πληροφορίες από super-fm.gr
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